



**ЗАТВЕРДЖУЮ**

**Виконуюча обов'язки президента**

**Ксенія СЕМЕНОВА**

### **Обґрунтування підстав для здійснення закупівлі**

відповідно до пункту 13 Особливостей, визначених Постановою №1178 від 22.10.2022 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»

- 1. Найменування замовника:** Державне некомерційне підприємство «Державний університет «Київський авіаційний інститут»
- 2. Код за ЄДРПОУ:** 45853942
- 3. Місцезнаходження замовника:** 03058, Україна, м. Київ, проспект Любомира Гузара, 1
- 4. Категорія замовника:** Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
- 5. Найменування предмета закупівлі:** Комплектуючі для побудови БПЛА за кодом ДК 021:2015:34730000-3: Частини повітряних і космічних літальних апаратів та вертольотів.
- 6. Обґрунтування необхідності проведення закупівлі:** Для виконання науково-дослідної роботи за бюджетною темою 2201390: розробка сонячно-енергетичної тропосферної безпілотної авіаційної системи тривалого оптоелектронного моніторингу подвійного призначення. У зв'язку з потребою в належному забезпеченні виконання обов'язків навчально-наукових центрів Київського авіаційного інституту виникла необхідність у закупівлі комплектуючих для побудови БПЛА. Необхідність закупівлі безпосередньо пов'язана з особливостями розробки науково-дослідної роботи сонячно-енергетичної тропосферної безпілотної авіаційної системи тривалого оптоелектронного моніторингу подвійного призначення, робочого та навчального процесу, а також з функціями, покладеними на Київський авіаційний інститут. Таким чином, закупівля комплектуючих для побудови БПЛА необхідна для виконання науково-дослідної роботи за бюджетною темою. Технічні, кількісні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані науковим співробітником КАІ, з урахуванням оптимального співвідношення ціни та якості, які відповідають зазначеним характеристикам.
- 7. Обґрунтування підстав застосування пункту 13 Особливостей визначених постановою № 1178:** відповідно до підпункту 6 пункту 13 Постанови №1178 від 22.10.2022 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» закупівля може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною

вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації.

Замовником була оголошена процедура закупівлі (ідентифікатор закупівлі UA-2024-11-27-003451-а) на закупівлю Комплектуючі для побудови БПЛА за кодом ДК 021:2015:34730000-3: Частини повітряних і космічних літальних апаратів та вертольотів з очікуваною вартістю 671 493 грн 00 коп. з ПДВ. Закупівля була автоматично відмінена через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах. Враховуючи наведене у Замовника наявні підстави для укладення договору без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей.

**8. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу:** очікувана вартість закупівлі складає 579 028 грн 00 коп. без ПДВ, яка визначена на підставі моніторингу цін аналогічних товарів на загальнодоступних інтернет ресурсах та моніторингу комерційних пропозицій постачальників та відповідає кошторисним призначенням.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 38 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за підпунктом 6 пункту 13 Особливостей:

- Звіт про результати проведення процедури закупівлі UA-2024-11-27-003451-а;
- Документи від учасника, що підтверджують відповідність вимогам тендерної документації замовника за процедурою закупівлі UA-2024-11-27-003451-а;

**Уповноважена особа з організації  
та проведення процедур закупівель/  
спрощених закупівель**



**Віталій БЕХ**